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ない 17 39%

２０２４　9月　常設資源回収ＢＯＸ有効活用アンケート

１　"・ひまわりが近くにあるので、紙類はどうしてもそちらに持っていってしまう(学校だと紐

でしっかり結ばないといけない、ひまわりならドサっといれるだけなので)。紐で結ばないわけ

にはいかないと思うが、幼児がいるとそれもかなり大変な作業なので、回収ボックスに紐や安

全なハサミなどが置いてあるとありがたい。

・初めて持って行った時、ペットボトルキャップを分けるところがなくて持ち帰るのに苦労し

た。スーパーの回収ボックスや街のゴミ箱のようにペットボトルキャップをその場で捨てられ

る箱が袋があると助かる。(子どもたちが遊んで水が飛び散ったりするので家ではキャップを閉

めて保管したい)"

７　"資源回収ボックスを置くのは有料なのか、条件がわからないですが、

地域の人が持って行きやすい場所（地区センターとか、ごみ収集所のそばとか？）に設置して

もらって、「こちらの回収ボックスの収益は兼山小学校PTA会費として利用させていただきま

す」など明記できれば、それぞれの地域の方から、日常的にご協力も得やすいかなと思いまし

た。

そんなことができるかは分からないので、思いつきですみません。"

８　Ok, arigatou

９　なかなか近所の方に声をかけるのは難しいけど、誰か出会った時に小学校で常設している

事を話題にしてみたいと思いました。

常設資源回収ＢＯＸを利用したこと

ご近所さんに資源を持ってきたこと

今後、ご近所さんの資源を回収する気持ち
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